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– контроль за дотриманням встановлених для державних органів заборон і обмежень, 

службової дисципліни, своєчасним і доброякісним виконанням державними органами 

покладених на них обов’язків;  

– контроль за підбором, розстановкою, підвищенням кваліфікації кадрового складу 

державних органів;  

– контроль за дотриманням прав і свобод, охоронюваних законом інтересів громадян;  

–  контроль за раціональним розподілом та використанням матеріальних, фінансових та 

інших ресурсів, дотриманням режиму економії. 

А також пропонується до уваги сутність результатів діяльності органів громадського 

контролю: 

– громадський контроль має спрямовувати свої заходи на отримання «закритої», не 

доступної для широкої громадськості інформації; 

– ця інформація становить суспільний, зачіпає інтереси великої кількості людей та може 

зачіпати інтереси впливових політичних груп;  

– ця інформація зачіпає проблеми порушень прав людини, зловживань та порушень 

законодавства з боку органів влади;  

–  орган громадського контролю пропонує практичне розв’язання проблеми. 

В нашій роботі розкрито сутність та з’ясовано визначальні особливості громадського 

контролю як важливої складової механізму забезпечення конституційного принципу 

народовладдя. Окреслено інституційну базу громадського контролю та вказано на її основних 

компонентах. Наголошено на методах і формах здійснення громадського контролю з боку 

громадян. 

Висновок. Конституція України визначає народ України як єдине джерело влади, надає 

йому право приймати активну участь в управлінні державою як безпосередньо, так і через 

органи державної влади та органи місцевого самоврядування. Держава відповідає перед 

людиною за свою діяльність, а отже має бути баланс у цій діяльності та потребами 

громадянського суспільства. 

В Україні вкрай необхідно звернути увагу на норми чинного законодавства у сфері 

регулювання діяльності держава - громадянське суспільство, вирішити його основні проблеми 

та напрями удосконалення. 
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У даній доповіді розглядаються різні аспекти та актуальність використання евтаназії. 
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Перш за все, варто з'ясувати, що таке евтаназія. Це смерть людини, яку здійснюють у 

зв'язку з її невиліковною хворобою або стражданнями, що не можуть бути полегшені. Зазначу 

що історія евтаназії походить ще з часів стародавнього Риму та Греції. 

Один з головних аргументів за евтаназію –  це право на життя та право на смерть. 

Людина має право самостійно розпоряджатися своїм життям та здоров'ям. Якщо вона 

стикається з невиліковною хворобою та страждає, то вона має право на вибір, чи 

продовжувати життя, чи звернутися до евтаназії. Інший аргумент полягає у зменшенні 

страждань людини. Хвороба може призвести до неймовірних болей та страждань, які не 

можуть бути полегшені. Евтаназія може стати засобом зменшення цих страждань та 

покращення якості життя. 
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Також є кілька аргументів проти евтаназії. Перш за все, це порушення моральних та 

етичних норм. Здійснення смерті людини є неприпустимим з точки зору багатьох релігій та 

культур. Крім того, евтаназія може викликати почуття провини та відчуття безсилля у лікарів 

та родичів пацієнта. Наступний аргумент полягає у можливості зловживання евтаназією. 

Якщо забезпечити законність її здійснення, то можуть виникнути ситуації, коли людина буде 

штучно переконувана звернутися до евтаназії, наприклад, через економічні міркування. 

У більшості країн світу евтаназія є незаконною. Однак, в деяких країнах, наприклад, 

Нідерландах, Бельгії та Люксембурзі, вона є законною, якщо виконуються певні критерії. Там 

пацієнт повинен мати невиліковну хворобу та повинен добровільно звернутися до евтаназії. 

Україна також має свої законодавчі акти, які регулюють питання евтаназії. За законом, 

евтаназія є злочином та карається у вигляді позбавлення волі на строк від 5 до 8 років. Проте, 

на практиці, випадки здійснення евтаназії відбуваються, але вони не мають законного 

підґрунтя. 

Багато релігій не підтримують ідею евтаназії. Наприклад, у християнства, смерть є 

божественним актом, тому здійснення смерті людиною є неприпустимим. У ісламі також 

забороняється здійснювати смерть людини. Однак, є релігії, які підтримують ідею евтаназії. 

Наприклад, у буддизмі смерть розглядається як перехід до нового життя, тому здійснення 

евтаназії може бути сприйняте як полегшення для пацієнта. 

Евтаназія може мати значні психологічні наслідки для рідних хворого. Вони можуть 

відчувати провину, шок, тугу та нездатність допомогти своїй родині. Також, вони можуть 

почувати себе зрадженими, якщо не змогли переконати хворого продовжувати боротися за 

життя. Однак, якщо рідні були включені в процес прийняття рішення про евтаназію та 

отримали достатню підтримку від медичного персоналу, це може допомогти зменшити 

психологічний стрес. 

Рішення про евтаназію може бути складним для хворого, який повинен вирішити, коли 

його життя буде закінчено. Хворий може відчувати страх перед смертю, провину за те, що він 

завдає болю своїм рідним, а також відчувати, що він втрачає контроль над своїм життям. 

Проте, якщо хворий має можливість прийняти рішення про своє життя та отримати достатню 

підтримку від медичного персоналу, це може допомогти забезпечити достойне закінчення 

життя. 

Отже, майбутнє евтаназії залишається невизначеним. З одного боку, зростаюча 

популярність паліативної опіки та забезпечення комфорту для хворих може зменшити потребу 

в евтаназії. З іншого боку, зростаюча кількість людей, які стикаються з невиліковними 

хворобами та стражданнями, може призвести до збільшення попиту на евтаназію. 

Щоб забезпечити гуманне та етичне використання евтаназії, необхідно продовжувати 

обговорювати цю тему та шукати компромісні рішення, які задовольнять потреби хворих та 

забезпечать захист їх прав. 
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Забезпечення права на захист у кримінальному процесі є вирішальним для чесної та справедливої правової 
системи, а використання електронних доказів може створювати проблеми для системи кримінального 

правосуддя. Для забезпечення прав обвинуваченого на захист, система кримінального судочинства повинна 

вирішити проблеми, пов’язані з використанням електронних доказів, та забезпечити доступ до правової допомоги 

та високоякісного юридичного представництва. 
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